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17. HSHLD&HS

h&sHsHe| P = gT&HHLOM HSHLDEHNS a6 616t cwllsHem s

gL LW QTS H&Lp&H a6 6r6vu16vo 5605

P(E)=n(E)
n(S)

B&LNGH&H6| Faol L6 CHMMLD = P(Aor B) =P(A)+P(B)
h&LpsH&6| QAUHESHL CHMMLD=P(AB) =P(A) P(B)
A 6T eTHTHSHLLES 6TevfleL p= 1-P(A)

P(A)=1-P
P(A)+P=1
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@@ 2pusHumery 2 musHwmer Q&FcLedlLLUCUASHaNeOIBHS 1000
Q&L LICUASmenT  Fweumily — (pemmuiled CHIHASHEGHS
GCendhsHg umjsEEHev 25 QFLILLGCUASET (GEOOUIT(H 0L LG
eTeorsh  SeoT(FUligHGSULLL G erelléd  Foeumiiy  (Wemmuiley
CoHIHOsH &G @@ QFLEILUGCUE GmHMUTHOLWSTS Q\(H5HS
h&LDGH &6 6T6HT60T?

N=1000, n(E) =25 m=25
P(E)= m/n = 25/1000 = 1/40
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FMI&G ereiuel] SLHG 20 FaemLLUUBE GCuUTLig&eafld @evsHms
Chrsdh semnLullerm erMHlwd eumiiysefleo 65 (WPeoM Qev&HMS
Chr&dl eTHIHHTT LLOHMID 35 (WPemM FHeumealL LMy erefled i6up
aMihgy UhGISefled @ UbmE Foeumuiy  (Wemuiled
CHIHAHEHHMEL SIUUHEG QPLEHEME ML EUGNHTT GC&FTG 60600
h&LDGH 86| 6T 6016017

geumeill L (pemm&efleir erevomcufl&Hens = 35

Aev&mae CHTHS TMIHY (LM efler 6rcofHensd = 65

QT & HLD = 65.+35=100
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GCamg e HoLDsse6] =65/100=13/20
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eumesflemev 9y IMILIEFH e WIHH 6L &L hF 300 HITL_Serflev Ly
Qewwiul(y QeueflilLuul L eumeilsnev SiIMI&em & &eaflev 195 (L6HHM
Flns QHS G A5TH&&UULL Hrafled Qeuefuil_ UL L eumaflamnev
M &S HAUMTE Q(HLILISD &IT6 (H&LD &8 61| 6T 6516012

n= 300 [HITL_& 61T

n(E) = n- FHlWIMET eumeflemev SIN&H0s
=300-195 =105 [HITL_& 61T

p(E) = 105/300 = 21/60 =7/20
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BmHBTEL, 2 (HeUemD FLoeUMILL (WPemmuile CHIHEIS 0B &G GCUTg)
36U ‘AB’ U0 S QT HGHLD @ 6LV HEUTTS @)(H& 8 H&LD & 56| 6T 6016012
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n=50, n(E) = 1- =

50-2 48 _ 24

50 50 25
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WHeL 20 @uiev erNBHafEOIBHG U (LP(Y 6T6TT  FLOGUTUILIL
wammuilev CHIHEASHBHHLULUBHMGI. DG 6T600T c2(IH LIS 6T600T6U0TIT S

UUSHD ST (B &LD & 5 61160)6018 &IT600T 5.

FamiQeuefl s={1,23,...... 20}

n(S) =20

CoHIHOSHHSHLLBLD 6T600T LISGIT 6TeooI6vnITs Q&G H&LpFS W A
6T 6018

A={2,3,5,7,11,13,17,19}

n(A)=8

" P(A)=n(A) /n(S) =8/20 = 2/5.




